



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в серии преступлений против жизни и здоровья граждан на востоке Москвы



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления по Восточному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего ранее неоднократно судимого мужчины. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (причинение легкого вреда здоровью), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

По версии следствия, в июне 2021 года обвиняемый, находясь на территории района Преображенское города Москвы, в ходе распития спиртных напитков совершил убийство



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

своего знакомого, после чего спрятал его тело в одном из заброшенных зданий. В дальнейшем, в июле 2021 года при аналогичных обстоятельствах он причинил своему знакомому телесные повреждения, повлекшие его смерть, а тело поместил в том же заброшенном здании.

Скелетированные останки двух мужчин были обнаружены в сентябре 2021 года, когда обвиняемый обратился к знакомому с просьбой помочь ему вырыть яму для захоронения, последний незамедлительно сообщил об этом в правоохранительные органы, после чего фигурант был задержан.

В ходе предварительного следствия также установлено, что в августе 2021 года обвиняемый в ходе распития спиртных напитков из ревности угрожал убийством малознакомому мужчине, а также причинил ему ножевое ранение, повлекшее легкий вред здоровью.

Благодаря грамотно организованной следственной работе обвиняемый дал подробные показания, сообщив об обстоятельствах совершения им серии преступлений, признав в полном объеме вину в совершении всех инкриминируемых деяний.

Следствием выполнен значительный объем следственных действий, благодаря чему установлены точные даты и время совершения преступлений, и причины наступления смерти потерпевших.

Собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

02 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1737060>